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Cégjegyzékszam: 20420197 | Tevékenység kodja: 3811

| Adészadm: 105649553

Név: TISZAMENTE — OBECSE KOMMUNALIS SZOLGALTATO KFT.

Székhely: Obecse, Urosa Predica 2

TOKEVALTOZAS JELENTES
2017.01.01.—-2017.12.31.

- -az 6sszegek ezerben vannak feltiintetve —

s LEIRAS A toke részei elemei
or-
szam AOP = AOP = AOP =
" = Jegyzett, nem ,
Torzstoke befizetett toke Tartalékok
1 2 3 4 5
El6z6 év - nyit6 egyenleg 01.01.
1. a) szamla egyenleg - tartozik 4001 4019 4037
b) szamla egyenleg — kovetel 4002 36520 4020 4038
El6z6 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
2. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4003 4021 4039
b) javitasok a szamla kovetel oldalan 4004 4022 4040
Helyesbitett el6z6 évi nyitoé egyenleg
01.01.
a) helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
3 |(lat2a-2b) >0 4005 4023 4041
b) helyesbitett szamla egyenleg —kévetel 36520
(ib-2a + 2b) » 0 4006 4024 4042
el6z6 év modositasai
4. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4007 4025 4043
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4008 4026 4044
El6z6 év - zar6 egyenleg 12.31.
a) szamla egyenleg - tartozik
5. (3a+4a-4b) 2 0 4009 4027 4045
b) szamla egyenleg - kovetel
(3b-4a +4b) > 0 4010 36520 4028 4046
El6z6 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat médositasa
6. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4011 4029 4047
b) javitasok a szamla kdvetel oldalan 4012 4030 4048
Helyesbitett nyité egyenleg targyévben
______ 01.01.
7. a helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
(58 4 62 - 6b) 0 4013 4031 4049
b) helyesbitett szamla egyenleg — kévetel
(5b - 6a + 6b) > 0 4014 36520 4032 4050
Vatozasok a targyévben
8. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4015 4033 4051
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4016 4034 4052
Targyév zaro egyenleg
12.31.
9. a>) gzamla egyenleg - tartozik (7a + 8a - 8b) 4017 4035 4053
b) szamla egyenleg — kévetel (7b - 8a + 8b)
>0 4018 36520 4036 4054




A toke részei

Sor- LEIiRAS 35 047 és 237 34
szam AOP AOP 2 AOP
Veszteség !V’Ieg\’lasal"olt Fel nem os’ztott
sajat részvények nyereség
2 6 7 8
El6z6 év - nyit6 egyenleg 01.01.
1. a) szamla egyenleg - tartozik 4055 2774 4073 4091
b) szamla egyenleg — kovetel 4056 4074 4092 1990
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
2. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4057 4075 4093
b) javitasok a szamla kovetel oldalan 4058 4076 4094
Helyesbitett el6z6 évi nyitoé egyenleg
01.01.
a) helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
3 | (lat2a-2b) 20 4059 2774 4077 4095
b) helyesbitett szamla egyenleg —kévetel (1b
“2a+2b) >0 4060 4078 4096 1990
el6z6 év modositasai
4. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4061 4079 4097
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4062 4080 4098
El6z6 év - zar6 egyenleg 12.31.
5. a) szamla egyenleg - tartozik
(3a+4a-4b) > 0 4063 2774 4081 4099
b) szamla egyenleg - kévetel
(3b-4a + 4b) > 0 4064 4082 4100 1990
El6z6 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
6. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4065 4083 4101
b) javitasok a szamla kdvetel oldalan 4066 4084 4102
Helyesbitett nyito egyenleg targyévben
01.01.
7. a helyesbitett szamla egyenleg — tartozik (5a
+6a-6b) 20 4067 2774 4085 4103
b) helyesbitett szamla egyenleg — kévetel (5b
6a+6b)>0 4068 4086 4104 1990
Vatozasok a targyévben
8. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4069 4087 4105 1990
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4070 1990 4088 4106 3629
Targyév zaro egyenleg
12.31.
a) szamla egyenleg - tartozik (7a + 8a - 8b)
9. >0 4071 25784 4089 4107
I:;) szamla egyenleg — kdvetel (7b - 8a + 8b) 4072 4090 4108 3629




Az eredmény egyéb Gsszetevoi

. 330 331 332
Sor- LEIRAS Akturiusi T6kebefektetés
Sz AOP Revalorizaciés | AOP e AOP | alapjan kialakult
tartalékok E nyereség va
VB yvesztegséggy
1 2 9 10 11
El6z6 év - nyit6 egyenleg 01.01.
1. a) szamla egyenleg - tartozik 4109 4127 4145
b) szamla egyenleg — kovetel 4110 4128 4146
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
2. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4111 4129 4147
b) javitasok a szamla kdvetel oldalan 4112 4130 4148
Helyesbitett el6z6 évi nyito egyenleg
01.01.
a) helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
3. (la+2a-2b)>0 4113 4131 4149
b) helyesbitett szamla egyenleg —kévetel (1b
“2a+2b)>0 4114 4132 4150
el6z6 év modositasai
4, a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4115 4133 4151
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4116 4134 4152
El6z6 év - zaro egyenleg 12.31.
a) szamla egyenleg - tartozik
5. (3a+4a-4b) > 0 4117 4135 4153
b) szamla egyenleg - kovetel
(3b - 4a + 4b) > 0 4118 4136 4154
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat médositasa
6. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4119 4137 4155
b) javitasok a szamla kévetel oldalan 4120 4138 4156
Helyesbitett nyito egyenleg targyévben
01.01.
7. a helyesbitett szamla egyenleg — tartozik (5a
+6a-6b)>0 4121 4139 4157
b) helyesbitett szamla egyenleg — kévetel (5b
_6a+ 6b) > 0 4122 4140 4158
Vatozasok a targyévben
8. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4123 4141 4159
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4124 4142 4160
Targyév zaro6 egyenleg
12.31.
a) szamla egyenleg - tartozik (7a + 8a - 8b)
9. >0 4125 4143 4161
ti)gzamla egyenleg — kdvetel (7b - 8a + 8b) 4126 4144 4162




Az eredmény egyéb dsszetevoi
333 334 335 336
_ e , z Nyereség vagy
Sc’)r LS Nyereseg vagy'veszt,eseg veszteség kiilfoldi Nyereség vagy
Szam csatlakozott tarsasagok " S a .
AOP .y AOP ugyvitel és AOP | veszteség fedezeti
nyereségében vagy a M a X
veszteszteségében valé pénziigyi jelentés pénzforgalom
p , v atszamolasa alapjan
részedés alapjan alapjan
1 2 12 13 14
El6z6 év - nyit6 egyenleg 01.01.
1. a) szamla egyenleg - tartozik 4163 4181 4199
b) szamla egyenleg — kovetel 4164 4182 4200
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat médositasa
2.
a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4165 4183 4201
b) javitasok a szamla kdvetel oldalan 4166 4184 4202
Helyesbitett el6z6 évi nyito egyenleg
01.01.
3. a) helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
(la+2a-2b) = 0 4167 4185 4203
b) helyesbitett szamla egyenleg —kévetel
(ib - 2a + 2b) » 0 4168 4186 4204
el6z6 év modositasai
4. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4169 4187 4205
b) forgalom a szamla kovetel oldalan 4170 4188 4206
El6z0 év - zar6 egyenleg
12.31.
5. a) szamla egyenleg - tartozik
(3a+4a-4b) > 0 4171 4189 4207
b) szamla egyenleg - kévetel
(3b-4a + 4b) > 0 4172 4190 4208
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
6. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4173 4191 4209
b) javitasok a szamla kdvetel oldalan 4174 4192 4210
Helyesbitett nyito egyenleg
targyévben 01.01.
7. a helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
(5a + 6a - 6b) > 0 4175 4193 4211
b) helyesbitett szamla egyenleg — kévetel
(5b - 6a + 6b) 0 4176 4194 4212
Vatozasok a targyévben
8. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4177 4195 4213
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4178 4196 4214
Targyév zaro egyenleg
9. a) szamla egyenleg - tartozik (7a + 8a - 4179 4197 15
8b)>0
g)b)sz:\rgla egyenleg — kovetel (7b - 8a + 4180 4198 4216




Az eredmény egyéb Osszetevoi

A torzstoke értékét

Sor- LEIRAS 337 Ossztéke [2(sor 1b meghaladé
szam aop | Nyereség vagy veszteség AOP | 3-15) - 3(sor 1a 3- | AOP | veszteség [3(sor
eladasra alkalmas EP 15)]z0 1a 3-15) - Z>(sor
alapjan 1b 3-15)]= 0
1 2 15 16 17
El6z6 év - nyit6 egyenleg 01.01.
L a) szamla egyenleg - tartozik 4217 10736
4235 4244
b) szamla egyenleg — kovetel 4218
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
2. | a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4219
4236 4245
b) javitasok a szamla kdvetel oldalan 4220
Helyesbitett el6z6 évi nyito egyenleg
__ 01.01.
a) helyesbitett szamla egyenleg — tartozik
3 |Hat2eo2b) 20 4221 . 10736 i
b) helyesbitett szamla egyenleg —kovetel 4222
(lb-2a+2b)=>0
el6z6 év modositasai
4. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4223 4238
4247
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4224
El6z0 év - zar6 egyenleg
12.31.
5. a) szamla egyenleg - tartozik
(3a+ 4a - 4b) > 0 4225 4239 10736 4048
b) szamla egyenleg - kovetel 4226
(3b-4a+4b)>0
El6z06 id6szak hibajavitasai és a
szamviteli szabalyzat modositasa
6. a) javitasok a szamla tartozik oldalan 4227
4240 4249
b) javitasok a szamla kévetel oldalan 4228
Helyesbitett nyito egyenleg
targyévben 01.01.
7. a helyesbitett szamla egyenleg — tartozik 4229 10736
(5a+6a-6b)>0 Pyl 4250
b) helyesbitett szamla egyenleg — kévetel 4230
(5b-6a+6b)>0
Vatozasok a targyévben
8. a) forgalom a szamla tartozik oldalan 4231
4242 4251
b) forgalom a szamla kévetel oldalan 4232
Targyév zaro egyenleg
12.31.
9. g%)sz:rgla egyenleg - tartozik (7a + 8a - 4233
» - 4243 14365 4252
b) szamla egyenleg — kdvetel (7b - 8a + 4234
8b) > 0
Kelt Torvényes képvisel
P.H.

20




Az (irlap, a Pénzligyi jelentések (irlapjainak tartalma és formaja a gazdasagi tarsasagoknal, szovetkezeteknél és vallalkozoknal szabalyzat szerint van
elGirva (SZK Hivatalos K6zlonye 95/2014 és 144/2014 sz.)

Megjegyzés: az AOP rovidités az automatikus adatfeldolgozas szerbiai, altalanosan elfogadott elnevezése, ezért nem forditandd, minden tovabbi
kimutatasban, az AOP rovidités jelentkezik



